

# Cooperativa tinereții

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLV

SERIA II

Nr. 12 461

4 PAGINI

50 BANI

MARȚI

27 Iunie

1989

## ÎN TELEGRAME ADRESATE

### TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Oameni ai muncii de pe ogoare raportează încheierea recoltării

orzului și obținerea unor producții mari la hectar

JUDEȚUL TIMIȘ — 7655 KG LA HECTAR

In telegrama adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, Comitetul Județean Timiș al P.C.R. raportează încheierea recoltării orzului de pe întreaga suprafață planificată de 54 623 ha, obținând o producție medie de 7 655 kg la hectar, reprezentând cea mai mare producție de pină acum. Un număr de 37 unități agricole de stat și cooperative, Unitatea Agroindustrială Timișoara, precum și un număr de 3 consilii unice agroindustriale de stat și cooperative au realizat producții medii de peste 8 tone la hectar. Intreaga producție de orz a fost depozitată în cele mai bune condiții la bazele de recepție.

Puternic mobilizați de înțelegerile orientării și îndemnul pe care ni le-ați dat, OAMENII MUNCII DE PE OGOARELE JUDEȚULUI TIMIȘ AU ÎNCHIEAT RECOLTATUL ORZULUI DE PE ÎNTREAGA SUPRAFAȚĂ DE 54 623 HA, OBTINÎND O PRODUCȚIE MEDIE DE 7 655 KG LA HECTAR, reprezentând cea mai mare producție de pină acum.

UN NUMĂR DE 37 UNITĂȚI AGRICOLE DE STAT ȘI COOPERATISTE, UNITATEA AGROINDUSTRIALĂ TIMIȘOARA, PRECUM ȘI UN NUMĂR DE 3 CONSILII U-

NICE AGROINDUSTRIALE DE STAT ȘI COOPERATISTE AU REALIZAT PRODUCȚII MEDII DE PESTE 8 TONE LA HECTAR. ÎNTREAGA PRODUCȚIE DE ORZ A FOST DEPOZITATĂ ÎN CELE MAI BUNE CONDIȚII LA BAZELE DE RECEPȚIE.

In prezent, ne pregătim pentru încheierea recoltării grâului în următoarele zile, lucrare pe care o vom încheia — inclusiv transportul și depozitarea întregii producții — în cel mult 8 zile.

In zootehnie, pe baza măsurilor deosebite luate pentru îngrijirea și furașarea cores-

punzătoare a animalelor, acționăm cu toată răspunderea în vederea creșterii efectivelor și a producțiilor de carne, lapte, ouă și lână.

Ne angajăm să depunem întreaga energie, pricepere și putere de muncă, neprecupețind nici un efort pentru a sporii continuu producțiile vegetale și animale, pentru a realiza integral sarcinile ce ne revin în acest an și pe întregul cincinal, sporind contribuția județului Timiș la dezvoltarea intensivă a agriculturii românești, la creșterea bunăstării poporului și înflorirea României socialiste.

JUDEȚUL ARAD — 7523 KG LA HECTAR

In telegrama adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, Comitetul Județean Arad al P.C.R. raportează încheierea recoltării orzului de pe întreaga suprafață de 22 244 hectare, obținând o producție medie de 7 523 kg la hectar, depășind cu 623 kg producția medie planificată. Un număr de 4 unități agricole a obținut peste 9 000 kg la hectar și 27 unități peste 8 000 kg la hectar.

COMITETUL JUDEȚEAN DE PARTID ARAD, TOȚI OAMENII MUNCII DIN AGRICULTURA ACESTOR STRĂVECHI PLĂTURI ROMĂNEȘTI, VĂ RAPORTEAZĂ CA AU ÎNCHIEAT RECOLTATUL ORZULUI DE PE ÎNTREAGA SUPRAFAȚĂ DE 22 244 HA, OBTINÎND O PRODUCȚIE MEDIE DE 7 523 KG LA HECTAR, DEPĂȘIND CU 623 KG PRODUCȚIA MEDIE PLANIFICATĂ. UN NUMĂR DE 4 UNITĂȚI AGRICOLE A OBTINUT PESTE 9 000 KG LA HECTAR ȘI 27 UNITĂȚI PESTE 8 000 KG LA HECTAR.

Sintem pregătiți, avînd creațiile necesare, pentru ca în următoarele zile să trecem cu toate forțele de care dispunem la recoltatul grâului, lucrare pe care o vom încheia în timp optim și fără pierderi. Printr-o organizare temeinică a muncii, în prezent acționăm într-un climat de ordine și disciplină la eliberatul terenurilor, executarea arăturilor, pregătirea patului germinativ și însămînțarea culturilor duble, la recoltarea și livrarea întregii cantități de legume și fructe destinate bunei aprovizionări a populației. De asemenea, ur-

mărim consecvent realizarea unei balanțe furajere corespunzătoare, în cantitățile și structura planificate, în scopul îndeplinirii tuturor prevederilor programelor din zootehnie. Animații de minunat exemplu de muncă și dăruire, de spirit revoluționar, patriotic, de pașune cu care milităm pentru bunăstarea și înflorirea națiunii române, vă asigurăm, mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu, că nu vom precupeți nici un efort pentru realizarea și depășirea sarcinilor ce revin agriculturii arădene.

UNITĂȚI AGRICOLE DE STAT ȘI COOPERATISTE CU PRODUCȚII MARI LA HECTAR

PAGINA A 3-A

Cu prilejul alegerii tovarășului Jiang Zemin

în funcția de secretar general al C. C. al P. C. Chinez

Tovarășului JIANG ZEMIN

Secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez

In numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român și al meu personal vă adresez calde felicitări și cele mai bune urări cu prilejul alegerii dumneavoastră în înalta funcție de secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez.

Imi exprim convingerea că relațiile tradiționale de prietenie și solidaritate militantă dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Chinez, întemțiate pe deplin egalitate, încredere și respect reciproc, colaborarea și cooperarea rodnice, pe multiple planuri, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Chineză se vor dezvolta tot mai puternic și în viitor, spre binele și în interesul ambelor noastre popoare, al edificării noi orînduirii în cele două țări, al cauzei generale a păcii și socialismului.

Sintem încredințat că strînsa concurență statornică între partidele și țările noastre pe plan internațional se va întări continuu în interesul cauzelor noastre comune și al solidarității tuturor forțelor revoluționare, al popoarelor de pretutindeni în lupta pentru pace, dezarmare și colaborare între toate națiunile, pentru edificarea unei lumi mai drepte pe planeta noastră.

Doresc să folosesc acest prilej pentru a ura poporului chinez prieten, ca, sub conducerea Partidului Comunist Chinez, să depășească actualele greutăți provocate de acțiunile unor elemente contrarevoluționare și să asigure realizarea obiectivelor dezvoltării socialiste a Chinei, ale ridicării nivelului de trai al întregului popor.

Vă adresez dumneavoastră, cele mai bune urări de succes în îndeplinirea înaltei misiuni încredințate de partid, de noi și mari realizări în îndeplinirea hotărîrilor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Chinez, în întreaga operă de fărîngere a socialismului în Republica Populară Chineză, pentru prosperitatea și fericirea poporului chinez prieten.

NICOLAE CEAUȘESCU  
Secretar general al Partidului Comunist Român

În spiritul orientărilor și sarcinilor trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu

## ÎNNOIEREA PRODUSELOR ȘI MODERNIZAREA FABRICAȚIEI — DIMENSIUNI DEFINITORII ÎN ACTIVITATEA COLECTIVULUI

ÎNTEPRINDEREA DE CONECTII DIN BRĂILA, foarte cunoscută sub numele de Braiconf, aproape că nu mai are nevoie de prezentare. Se cuvine totuși sublinia faptul că din 1950, anul înființării, cînd aici lucrau 200 de muncitori la mașini de cusut cu pedală, pînă azi, cînd circa 5000 de oameni ai muncii produc milioane de cămăși bărbătești pe lună, complexitatea dotării fiind pe măsura producției fizice, distanța este, cum se spune, astronomică, pe cum la fel de semnificativă este diferența între anul 1960, cînd pentru prima oară unitatea și-a făcut apariția pe piața internațională și momentul de față cînd Braiconf întretine relații comerciale cu 20 de firme din 12 țări, aproape o treime din exportul județului realizîndu-se aici. Cum însă nu ne-am propus să urmărim îndeaproape etapele dezvoltării întreprinderii de-a lungul celor aproape 4 decenii de existență, am solicitat tovarășilor Marcela Ciresotu, secretar al comitetului de partid, și Maria Pops, ingenera șefă a unității, cîteva date cu privire la realizarea principalelor indicatori de plan. Aflăm astfel că, dacă în aprilie se înregistrase o restanță de 18 milioane lei, a cărei recuperare este planificată pentru această lună, pe luna mai producția marfă a fost realizată integral, la fel produc-

ția fizică, indicele productivității muncii se cifrează la 100 la sută, iar al investițiilor totale la 122,5 la sută. În fine, cel mai important indicator, exportul, cită vreme întreprinderea este nominalizată pentru această activitate și alina timp cit sint luate cînd întreaga producție marfă este destinată exportului (cum este și luna iunie), a fost realizat în proporție de 85,7 la

### Exportul — obiectiv prioritar

sută, neîmplinire generată în principal prin neasigurarea întregului portofoliu de contracte de către factorii specializați în această direcție.

Ce se întreprinde în cele 3 secții și în atelierul de proiectare tehnologică în vederea obținerii unui număr comun (sută la sută) la toți indicatorii? Întil de toate, pornind de la premisa că mențineria la un cit mai înalt nivel de competitivitate pe piața externă nu se poate obține decît printr-o continuă înnoire, trebuie spus că acest an stă sub semnul diversificării largi a producției, pe lingă articolul de bază (cămă-

șile bărbătești) fiind lansate în fabricație și alte sortimente, mai ales confecții pentru femei (toate pentru export), dar și pentru copii și în special articole de vară. De altfel, este probabil înțeles să specificăm faptul că există linii specializate pentru fiecare firmă careia îi sint destinate produsele respective. Înnoirea producției nu poate fi despărțită de programul de investiții, urmîrind dotarea cu noi utilaje. Depășirea planului la acest indicator se referă în mare parte la utilaje create de industria românească, un merit important avîndu-l Întreprinderea „Metalotehnica” și Întreprinderea de Mașini Textile, ambele din Tg. Mureș (unele din ele cum sint mașinile de surtat, mașini cu ace multiple, mașini de cusut în zig-zag fiind livrate în devans). Aceasta reprezintă un prim aspect al eforturilor depuse în vederea înnoirii producției (înnoirea reprezentînd în acest caz un proces obținut continuu, așa cum în modă ea este un element definitoriu), a diversificării ei și a creșterii în continuare a calității.

Alte aspecte, după cum ne spune ingenera Dolna Fulu, de la biroul organizarea producției și a muncii, coordonatoare a colectivului de invenții, inovații și mărci, format din 9 mem-

(Continuare în pag. a II-a)

Îndeplinind exemplare obiectivele asumate, oamenii muncii din județul Sibiu raportează

REALIZAREA PLANULUI LA PRODUCȚIA MARFĂ INDUSTRIALĂ PE SEMESTRUL I

Intr-o telegramă adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, Comitetul Județean Sibiu al P.C.R. raportează că oamenii muncii din acest județ au îndeplinit în 26 iunie sarcinile de plan la producția marfă industrială pe semestrul I. Acest succes, se spune în telegramă, înregistrat în preajma plenarei Comitetului Central al partidului, care va dezbate și aproba documente de o deosebită însemnătate pentru dezvoltarea multilaterală a României socialiste, în cincinalul următor și în perspectivă, asigură condiții pentru realizarea, pînă la sfîrșitul acestei luni, a unei producții marfă industriale suplimentară în valoare de peste 750 milioane lei, întregul spor fiind obținut pe seama creșterii productivității muncii, indicator la care am depășit prevederile de plan cu peste 6300 lei pe persoană. Totodată, am livrat, suplimentar, economiei naționale im-

portante cantități de produse fizice, cum sint: utilaje tehnologice pentru industria metalurgică, construcții și lucrări de drumuri, industria alimentară și agricultură, produse ale industriei electrotehnice, autobasculante și autospeciale de diferite capacități, geamuri trase, prefabricate din beton armat, cherestea, țesături din lînă și țîn lînă, tricotate, confecții textile, sticlărie de menaj, cristal, mobilier din lemn și altele.

In încheierea telegramelor se exprimă angajamentul oamenilor muncii din județul Sibiu de a acționa cu toate forțele, cu abnegație și dăruire comunistă pentru îndeplinirea exemplară a obiectivelor inscrite în chemarea la întrecerea socialistă adresată de Organizația județeană de partid Sibiu către toate organizațiile judetene de partid din țară, aducîndu-și astfel o contribuție de cea mai mare însemnătate la înflorirea scumpe noastre patrii, Republica Socialistă Română.

## REPERELE ACTUALITĂȚII AGRICOLE

### RITMURI ACCELERATE DE LUCRU LA ÎNSĂMÎNȚAREA CULTURILOR SUCCESIVE

După recoltarea orzului, care s-a desfășurat într-un ritm foarte susținut, la fel de importante sint acum lucrările de eliberare a terenurilor, arăturile și însămînțarea culturilor duble, care, cu cit sint realizate mai repede, cu atît posibilitățile unor recolte sporite sint mai mari.

Pentru a afla cum se desfășoară aceste acțiuni de maximă importanță, ne-am deplasat pe raza uneia din unitățile gălățene, unde buna organizare, colaborarea fructuoasă cu stațiunea pentru mecanizarea agriculturii s-au impusa de mai mulți ani: Consiliul Unic Agroindustrial de Stat și Cooperativa Foltești. În cele 4 cooperative agricole ale consiliului, de pe suprafețele cărora a fost recoltat orzul, se lucrează cu viteze sporite la finalizarea însămînțării culturilor duble. La Cooperativa Agricolă de Producție Măstăcani, cele 100 ha au fost deja însămînțate cu porumb boabe. Acest lucru a fost posibil, ne spune directorul stațiunii pentru mecanizarea agriculturii, Vasile Fătu, datorită faptului că mecanizatorii Ion Felea, Neclai Chirica, Jenica Amortilă și ceilalți colegi ai lor au respectat vitezele zilnice de lucru, efectuînd totodată lucrări de calitate.

La Cooperativa Agricolă de Producție de la Foltești, cele 100 ha au fost deocamdată arate, lucrîndu-se acum la pregătirea terenului și concomitent la însămînțări. Au fost deja semănate 25 ha cu porumb pentru siloz, urmînd ca în maximum două zile bune de lucru lucrarea să fie încheiată și la această unitate.

La Cooperativa Agricolă de Producție de la Frumușița, din cele 100 ha prășitoare, 50 au fost însămînțate (30 ha cu po-

rumb pentru siloz și 20 ha cu legume, restul de 50 ha fiind destinate tot celei de-a doua culturi de porumb pentru siloz). Intr-o zi bună de lucru, cele 3 semănători vor încheia această lucrare, țînînd cont de faptul că viteza zilnică este de 15 ha.

In sfîrșit, și la C.A.P. Vlădești, aceste lucrări se află într-un stadiu avansat. Aici au fost însămînțate cu porumb boaba 70 ha, restul de 30 urmînd să fie finalizate în cel mult o zi bună de lucru.

„Adevăratul examen, ne spune Vasile Fătu, va fi grîul”. Probele efectuate în lan atestă faptul că umiditatea este de aproape 17 la sută și în atari condiții recoltarea de pe cele 4 000 ha cultivate va fi deosebit de ușoară și rapidă. Măsurile preliminare

(Continuare în pag. a II-a)



## POLITICA PROFUND ȘTIINȚIFICĂ ȘI CONSECVENT REVOLUȚIONARĂ A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN — EXPRESIE SUPREMĂ A INTERESELOR VITALE ALE TINEREI GENERAȚII, ALE ÎNTREGULUI POPOR

Calendarul politic al perioadei pe care o parcurgem înscrie la loc de cinste omagierea, prin tot mai importante și mai înalțătoare fapte de muncă, a celor două evenimente de o excepțională însemnătate ce vor avea loc în acest an: împlinirea a 45 de ani de la actul istoric de la 23 August 1944 și cel de-al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român. Cu cele mai alese gânduri și simțăminte, tineretul țării, asemenea întregii noastre națiuni, își manifestă și cu acest prilej sărbătorile deplină, unanimitate adevine la politica partidului și statutul nostru, strălucită încununare a multimirilor noastre de libertate și dreptate, politică pusă în mod exemplar sub însemnele cauzei socialismului, progresului și păcii.

Este un adevăr pe care îl știm, îl simțim și îl vom păstra veșnic viu în suflet și în cuget, acela că, dacă astăzi, mai mult ca niciodată, unitatea dintre partid și popor se dovedește o uriașă, inepuizabilă forță motrice a devenirii noastre socialiste și comuniste, aceasta se datorează opțiunilor fundamentale și definitive de la Congresul al IX-lea al partidului. Atunci — din genială inițiativă și cu decisiva contribuție ale tovarășului Nicolae Ceaușescu — au fost depășite o dată pentru totdeauna, șabloanele și tezele prestabilite, prejudecata atît de păgubitoare a unui așa-zis „model unic”, s-au redat, deplin și definitiv, partidu-

partid, ca centru vital al întregii societăți, făurirea socialismului și al poporului și pentru popor — necesitate istorică, legic-obiectivă, conștientă a procesului revoluționar din patria noastră, tezele acestea oferindu-ne o magistrală, impresionantă călăuză în acțiune, în explicarea proceselor atît de complexe pe care le cunoaște so-

cietatea noastră și lumea contemporană. În această viziune nouă și profund novatoare, făurirea celei mai drepte și mai înaintate orînduirii este gîndită și asumată ca o creație istorică și istoriceste determinată, menită să încununeze cele mai înalte și luminoase idealuri ale generațiilor care ne-au premers și să ofere astfel cadrul material și spiritual de afirmare multilaterală a personalităților umane, în contextul armonios și unitar al ridicării continue a nivelului de cul-

tură și civilizație al întregii națiuni. Preluînd și ducînd mai departe ștafeta înaintașilor, generațiile noastre tinere au astfel privilegiul neasemuit de a fi, împreună cu întreaga națiune socialistă, făuritoare demne și eroice ale epopiei de glorie pe care cu cea mai alesă simțire și

vadă a acestui fapt o constituie permanentul, neabătutul dialog cu țara al tovarășului Nicolae Ceaușescu, instituția și promovarea unui cadru larg, unic în felul său, al democrației muncitorești, revoluționare, în sistemul căruia tineretul are un loc bine stabilit, inalienabil. De altfel, este bine știut că dintotdeauna tinerele generații au fost profund, vital atașate celor mai cuceritoare și înaintate valori și opțiuni ale societății, că ele au respins, cu fermitate, tot ceea ce este vechi și perimat și nu mai corespunde exigențelor progresului. Tocmai de aceea, în Programul Partidului Comunist Român de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism se menționează la loc de cinste că tineretul reprezintă „o puternică forță socială, viitorul însuși al națiunii noastre socialiste”. Pentru tinerele generații ale patriei, nu este mîndrie și bucurie mai mare decît aceea că au privilegiul de a-și pune semnătura de onoare pe marile

deemnitate o numim „Epoca Nicolae Ceaușescu”.

Caracterul prin excelență științific al întregii strategii elaborate și înlăunțite în anii ce au urmat Congresului al IX-lea al partidului ține tocmai de faptul că, pornind de la principiile de bază ale materialismului dialectic și istoric, ale socialismului științific, aplicate în mod creator la condițiile concrete ale procesului revoluționar din patria noastră, ea este elaborată și transpusă în viață numai cu poporul și numai pentru popor.

Cea mai concludentă do-

(Continuare în pag. a II-a)

### Idei-forță ale devenirii noastre comuniste

lui nostru, întregului nostru popor, încrederea în forța și învinibilitatea uriașei, clozitoarelor lor forțe creatoare, în cauza socialismului și comunismului.

Este meritul istoric al tovarășului Nicolae Ceaușescu, sintetizat într-o impresionantă operă menită să îmbogățească în mod strălucit tezaurul concepției revoluționare despre lume și viață, al culturii naționale și universale, acela de a fi formulat teze și orientări de o covîrșitoare însemnătate în planul gîndirii și acțiunii, cum ar fi cele legate de

cietatea noastră și lumea contemporană. În această viziune nouă și profund novatoare, făurirea celei mai drepte și mai înaintate orînduirii este gîndită și asumată ca o creație istorică și istoriceste determinată, menită să încununeze cele mai înalte și luminoase idealuri ale generațiilor care ne-au premers și să ofere astfel cadrul material și spiritual de afirmare multilaterală a personalităților umane, în contextul armonios și unitar al ridicării continue a nivelului de cul-







TELEGRAME

Tovarășului REZSŐ NYERS

Președintele Partidului Muncitoresc Socialist Ungar

În numele Partidului Comunist Român și al meu personal vă adresez felicitări și cele mai bune urări...

Imi exprim speranța că relațiile dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncitoresc Socialist Ungar...

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român

Domnului SEYYED ALI KHAMENEI

Conducătorul Republicii Islamice Iran

TEHERAN

Cu prilejul alegerii dumneavoastră în calitate de conducător al Republicii Islamice Iran...

Doresc să folosesc această ocazie pentru a exprima convingerea că relațiile dintre Republica Socialistă România și Republica Islamică Iran...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Tovarășului WILLIAM KASHTAN

Președintele Comitetului Central al Partidului Comunist din Canada

Cu prilejul celei de-a 80-a aniversări a zilei dumneavoastră de naștere...

Imi exprim convingerea că raporturile de prietenie și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din Canada...

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român

Acțiuni susținute pentru modernizarea producției

Constructorii de mașini de la Intreprinderea Mecanică din Timișoara — unitate specializată în producția de utilaje miniere...

ÎN TELEGRAME ADRESATE TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

OAMENI AI MUNCII DE PE OGOARE RAPORTEAZĂ ÎNCHEIEREA RECOLTĂRII ORZULUI ȘI OBTINEREA UNOR PRODUCȚII MARI LA HECTAR

JUDEȚUL BIHOR — 7245 KG LA HECTAR
În telegrama adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

JUDEȚUL VILCEA — 7010 KG LA HECTAR
În telegrama adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

COMUNIȘTII, TOTI OAMENII MUNCII DIN AGRICULTURA JUDEȚULUI BIHOR RAPORTEAZĂ CU DEPLINĂ SATISFACTIE CĂ AU ÎNCHIEIAT RECOLTAREA ORZULUI DE PE ÎNTREAGA SUPRAFAȚĂ DE 16 730 HA...

În cele mai bune condiții a furajelor, în vederea îmbunătățirii radicale a activității în zootehnie...

Cu adâncă atenție și cea mai înaltă stimă, MEMBRII COOPERATORII, MECANIZATORII, SPECIALIȘTII, TOTI OAMENII MUNCII DIN AGRICULTURA JUDEȚULUI AU SATISFACTIA DE A VĂ RAPORTA ÎNCHIEIEREA RECOLTĂRII ORZULUI DE PE SUPRAFAȚA PLANIFICATĂ DE 3 175 HECTARE...

A REALIZAT O PRODUCȚIE MEDIE DE PESTE 8 000 KG LA HECTAR. Aceste produse sînt rezultate muncii pline de răspundere a membrilor cooperatori...

Vă încredințăm, mult iubite și stimabile tovarășe Nicolae Ceaușescu, că toți locuitorii satelor noastre sînt mobilizați la recoltarea grîului...

JUDEȚUL TULCEA — 7016 KG LA HECTAR

În telegrama adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

Cu cea mai adevărată simțămînt de fierbințe dragoste, de înaltă stimă și deosebită prețuire COMUNIȘTII, TOTI OAMENII MUNCII DIN AGRICULTURA JUDEȚULUI TULCEA VA RAPORTEAZĂ CĂ...

VĂ încredințăm, tovarășe secretar general, că organizația de partid, comuniștii, toți oamenii muncii din județul Tulcea vor acționa cu dăruire...

JUDEȚUL MEHEDINȚI — 7006 KG LA HECTAR

În telegrama adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

Adresându-vă, din adîncul inimilor, mulțumirile noastre fierbinți pentru prețioasa orientare și indicații pe care le-am desprins din dialogul purtat de dumneavoastră...

NUMĂR DE 3 UNITĂȚI AGRICOLE DE STAT ȘI COOPERATISTE AU OBTINUT O PRODUCȚIE MEDIE DE PESTE 8 000 KG LA HECTAR. Eforturile sunt concentrate acum pentru pregătirea recoltării grîului...

de vegetație bună și constituie o garanție că, în anul 1989, vom obține cele mai mari producții de pină acum...

Unități agricole de stat și cooperatiste care au încheiat recoltarea orzului cu producții mari la hectar

- IN JUDEȚUL DOLOJ: Cooperativa Agricolă de Producție Ciorobaș — 9 660 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Urzicuș — 9 960 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Măceșu de Sus — 8 775 kg la hectar; Intreprinderea Agricolă de Stat Leu — 8 684 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Cerat — 8 473 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Galicea Mare — 8 284 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Rast — 8 193 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Golcea Mare — 8 175 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Calafat — 8 160 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Horezu-Poenari — 8 150 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Maglavit — 8 150 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Caraula — 8 140 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Lipov — 8 140 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Plocea — 8 137 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Dobrești — 8 090 kg la hectar; Intreprinderea Agricolă de Stat Giubega — 8 089 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Unirea — 8 080 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Gighera — 8 080 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Dobrotești — 8 060 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Ghizdăvești — 8 047 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Casttranova — 8 045 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Locușteni — 8 027 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Ostroveni — 8 020 kg la hectar; IN JUDEȚUL BACĂU: Cooperativa Agricolă de Producție Nicolae Bălcescu — 9 545 kg la hectar; IN JUDEȚUL TIMIȘ: Intreprinderea Agricolă de Stat Grabaș — 9 270 kg la hectar; Stațiunea Didactică Experimentală Timișoara — 8 860 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Sandra — 8 850 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Tomnatie — 8 638 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Lenauheim — 8 625 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Peciu Nou — 8 620 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Lovrin — 8 602 kg la hectar; Intreprinderea Agricolă de Stat Peciu Nou — 8 321 kg la hectar;

- Intreprinderea Agricolă de Stat Liebving — 8 310 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Răcaș — 8 050 kg la hectar; IN JUDEȚUL ARAD: Cooperativa Agricolă de Producție „23 August” Curtici — 9 120 kg la hectar; Intreprinderea Agricolă de Stat Nădlac — 8 694 kg la hectar; Intreprinderea Agricolă de Stat Aradul Nou — 8 612 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Sicula — 8 140 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Șemlac — 8 060 kg la hectar; IN JUDEȚUL CĂLĂRAȘI: Cooperativa Agricolă de Producție „Ho Și Min” Dor Marunt — 9 687 kg la hectar; Intreprinderea Agricolă de Stat Grădiștea — 8 593 kg la hectar; Intreprinderea Agricolă de Stat Sărulești — 8 200 kg la hectar; IN JUDEȚUL GIURGIU: Cooperativa Agricolă de Producție Remus — 8 575 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Dala — 8 450 kg la hectar; Intreprinderea Agricolă de Stat Prundu — 8 329 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Slobozia — 8 206 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Dărăști Vlașca — 8 131 kg la hectar; Intreprinderea Agricolă de Stat Giurgiu — 8 115 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Izvoru — 8 073 kg la hectar; IN JUDEȚUL OLT: Intreprinderea Agricolă de Stat Scornicești — 8 560 kg la hectar; Asociația Economică de Stat și Cooperatistă Horticolă Potelu — 8 500 kg la hectar; Asociația Economică de Stat și Cooperatistă Horticolă Drăgănești — 8 500 kg la hectar; Herghelea Brebeni — 8 424 kg la hectar; Stațiunea de Cercetare Pomicolă Strejești — 8 410 kg la hectar; Asociația Economică de Stat și Cooperatistă Horticolă Strejești — 8 400 kg la hectar; Asociația Economică de Stat și Cooperatistă Horticolă Vlădila — 8 300 kg la hectar; Unitatea Agroindustrială Slatina — 8 251 kg la hectar; Intreprinderea Agricolă de Stat Redea — 8 210 kg la hectar; Stațiunea de Cercetări Agricole Caracal — 8 200 kg la hectar; Intreprinderea Agricolă de Stat Deveselu — 8 200 kg la hectar; Intreprinderea Agricolă de Stat Piatra Olt — 8 200 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Seaca — 8 110 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Osica de Sus — 8 100 kg la hectar;

- Cooperativa Agricolă de Producție Urzica — 8 100 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Gălinești — 8 080 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Bucinișu — 8 079 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Brastavăț — 8 074 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Mogoșești — 8 070 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Mărgineni — 8 060 kg la hectar; Intreprinderea Agricolă de Stat Drăgănești Olt — 8 053 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Radomirești — 8 054 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Negreni — 8 052 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Balș — 8 051 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Valea Mare — 8 050 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Vișina Veche — 8 050 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Birza — 8 044 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Dranovștu — 8 040 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Vădăstrița — 8 030 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Mindra — 8 020 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Stoenești — 8 018 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Drăghiceni — 8 015 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Strejești — 8 015 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Pleșoii — 8 010 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Măruncii — 8 010 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Studina — 8 010 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Traianu — 8 010 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Crușov — 8 010 kg la hectar; Intreprinderea Agricolă de Stat Corabia — 8 010 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Oboga — 8 005 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Iancu Jianu — 8 002 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Scărișoara — 8 002 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Rotunda — 8 001 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Băbiciu — 8 001 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Prișeaca — 8 001 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Perleți — 8 001 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Barăști — 8 001 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Dobrun — 8 000 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Caracal — 8 000 kg la hectar;

- IN JUDEȚUL TELEORMAN: Cooperativa Agricolă de Producție Siliștea-Purani — 8 527 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Tătăraști de Sus — 8 105 kg la hectar; IN JUDEȚUL BUZĂU: Unitatea Agroindustrială Buzău — 8 500 kg la hectar; IN JUDEȚUL VILCEA: Cooperativa Agricolă de Producție Mădulari — 8 301 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Rm. Vilcea — 8 225 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Vocești — 8 190 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Mihăești — 8 032 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Sinești — 8 020 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Bugiuștești — 8 016 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Ghioroiu — 8 013 kg la hectar; IN JUDEȚUL ARGEȘ: Intreprinderea Agricolă de Stat Pitești — 8 090 kg la hectar; Cooperativa Agricolă de Producție Buzoiești — 8 040 kg la hectar; IN JUDEȚUL BIHOR: Cooperativa Agricolă de Producție Tulca — 8 043 kg la hectar; În telegrama adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Comitetului Republicii Socialiste România, președintele Comitetului Județean Bihor al P.C.R. raportează încheierea recoltării orzului de pe întreaga suprafață planificată de 3 175 hectare, obținind o producție medie de 7 010 kg la hectar, față de 5 830 kg cit era prevăzut, întreaga recoltă fiind depozitată la bazele de recepție. Un număr de 9 unități agricole au realizat o producție medie de peste 8 000 kg la hectar. În telegrama adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, Comitetul Județean Tulcea al P.C.R. raportează încheierea recoltării orzului de pe întreaga suprafață planificată, realizind o producție medie de 7 016 kg la hectar. Cu cea mai adevărată simțămînt de fierbințe dragoste, de înaltă stimă și deosebită prețuire comuniștii, toți oamenii muncii din județul Tulcea vor acționa cu dăruire revoluționară, în deplină ordine și disciplină, pentru îndeplinirea neabătută a hotărârilor de partid și de stat, a obiectivelor și sarcinilor noi revoluții agrare, sporindu-ne astfel contribuția la împlinirea Programului de față și a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintate a României spre comunism. VĂ încredințăm, tovarășe secretar general, că organizația de partid, comuniștii, toți oamenii muncii din județul Tulcea vor acționa cu dăruire revoluționară, în deplină ordine și disciplină, pentru îndeplinirea neabătută a hotărârilor de partid și de stat, a obiectivelor și sarcinilor noi revoluții agrare, sporindu-ne astfel contribuția la împlinirea Programului de față și a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintate a României spre comunism. Adresându-vă, din adîncul inimilor, mulțumirile noastre fierbinți pentru prețioasa orientare și indicații pe care le-am desprins din dialogul purtat de dumneavoastră cu lucrătorii ocoarelor mehedintene, COMITETUL JUDEȚEAN DE PARTID, TOTI OAMENII MUNCII DIN AGRICULTURA VĂ RAPORTEAZĂ ÎNCHIEIEREA RECOLTĂRII ORZULUI DE PE ÎNTREAGA SUPRAFAȚĂ, REALIZIND O PRODUCȚIE MEDIE DE 7 006 KG LA HECTAR, DEPĂȘIND NIVELURILE PLANIFICATE. UN NUMĂR DE 3 UNITĂȚI AGRICOLE DE STAT ȘI COOPERATISTE AU OBTINUT O PRODUCȚIE MEDIE DE PESTE 8 000 KG LA HECTAR. Eforturile sunt concentrate acum pentru pregătirea recoltării grîului pentru a ne încadra în maximum 8 zile și a pune la adăpost întreaga producție care se anunță superioară celor din anii precedenți. Acționăm intens la eliberatul terenurilor și însămînțarea culturilor duble și succesive, executarea lucrărilor de întreținere a culturilor priștoare, care au o stare bună și constituie o garanție că, în anul 1989, vom obține cele mai mari producții de pină acum, precum și pentru îmbunătățirea activității din zootehnie. VĂ asigurăm, mult iubite și stimabile tovarășe Nicolae Ceaușescu, că ne vom spori și mai mult eforturile, vom munci cu dăruire și spirit revoluționar pentru a pune pe deplin în valoare posibilitățile și rezervele de care dispune județul, fiind conștinți că în felul acesta ne vom aduce o contribuție substanțială la îndeplinirea noi revoluții agrare. În telegrama adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Comitetului Republicii Socialiste România, președintele Comitetului Județean Vilcea al P.C.R. raportează încheierea recoltării orzului de pe întreaga suprafață planificată de 3 175 hectare, obținind o producție medie de 7 010 kg la hectar, față de 5 830 kg cit era prevăzut, întreaga recoltă fiind depozitată la bazele de recepție. Un număr de 9 unități agricole au realizat o producție medie de peste 8 000 kg la hectar. În telegrama adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, Comitetul Județean Mehedinți al P.C.R. raportează încheierea recoltării orzului de pe întreaga suprafață, realizind o producție medie de 7 006 kg la hectar, depășind nivelurile planificate. Un număr de 3 unități agricole de stat și cooperatiste au obținut o producție medie de peste 8 000 kg la hectar. Adresându-vă, din adîncul inimilor, mulțumirile noastre fierbinți pentru prețioasa orientare și indicații pe care le-am desprins din dialogul purtat de dumneavoastră cu lucrătorii ocoarelor mehedintene, COMITETUL JUDEȚEAN DE PARTID, TOTI OAMENII MUNCII DIN AGRICULTURA VĂ RAPORTEAZĂ ÎNCHIEIEREA RECOLTĂRII ORZULUI DE PE ÎNTREAGA SUPRAFAȚĂ, REALIZIND O PRODUCȚIE MEDIE DE 7 006 KG LA HECTAR, DEPĂȘIND NIVELURILE PLANIFICATE. UN NUMĂR DE 3 UNITĂȚI AGRICOLE DE STAT ȘI COOPERATISTE AU OBTINUT O PRODUCȚIE MEDIE DE PESTE 8 000 KG LA HECTAR. Eforturile sunt concentrate acum pentru pregătirea recoltării grîului pentru a ne încadra în maximum 8 zile și a pune la adăpost întreaga producție care se anunță superioară celor din anii precedenți. Acționăm intens la eliberatul terenurilor și însămînțarea culturilor duble și succesive, executarea lucrărilor de întreținere a culturilor priștoare, care au o stare bună și constituie o garanție că, în anul 1989, vom obține cele mai mari producții de pină acum, precum și pentru îmbunătățirea activității din zootehnie. VĂ asigurăm, mult iubite și stimabile tovarășe Nicolae Ceaușescu, că ne vom spori și mai mult eforturile, vom munci cu dăruire și spirit revoluționar pentru a pune pe deplin în valoare posibilitățile și rezervele de care dispune județul, fiind conștinți că în felul acesta ne vom aduce o contribuție substanțială la îndeplinirea noi revoluții agrare. În telegrama adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Comitetului Republicii Socialiste România, președintele Comitetului Județean Bihor al P.C.R. raportează încheierea recoltării orzului de pe întreaga suprafață de 16 730 ha, obținind o producție medie de 7 245 kg la hectar, cu 950 kg mai mult decât prevederile de plan. Un număr de trei unități agricole de stat și 14 cooperative agricole de producție au realizat recolte medii de peste 8 000 kg la hectar. Prin materializarea unor importante acțiuni din programele speciale adoptate, am obținut la orz cea mai mare producție din istoria agriculturii județului, cel mai grăitor răspuns pe care lucrătorii ogoarelor bihorene li dau vizbrantelor dumneavoastră chemări de a înapfăți neabătut obiectivele noi revoluții agrare. În spiritul prehoaselor dumneavoastră indicatii sistem pregătii pentru declanșarea campaniei de recoltare a grîului. O atenție deosebită acordăm stringerii și valorificării legumelor și fructelor, deosebitivă recoltării și depozitării în cele mai bune condiții a furajelor, în vederea îmbunătățirii radicale a activității în zootehnie. VĂ încredințăm, mult iubite și stimabile tovarășe Nicolae Ceaușescu, că organizația județeană de partid, toți lucrătorii ogoarelor din Bihor vor acționa cu răspundere sporită și întreaga lor capacitate de muncă pentru a obține în acest an cele mai bune rezultate în toate domeniile de activitate, sporindu-și astfel contribuția la ridicarea sumpelui noastre patrii, Republica Socialistă România, pe noi culmi de progres și civilizație. Cu adâncă atenție și cea mai înaltă stimă, MEMBRII COOPERATORII, MECANIZATORII, SPECIALIȘTII, TOTI OAMENII MUNCII DIN AGRICULTURA JUDEȚULUI AU SATISFACTIA DE A VĂ RAPORTA ÎNCHIEIEREA RECOLTĂRII ORZULUI DE PE SUPRAFAȚA PLANIFICATĂ DE 3 175 HECTARE, OBTININD O PRODUCȚIE MEDIE DE 7 010 KG LA HECTAR, FATĂ DE 5 830 KG, CIT ERA PREVĂZUT, ÎNTREAGA RECOLTĂ FIIND DEPOZITATĂ ÎN BAZE, UN NUMĂR DE 9 UNITĂȚI AGRICOLE DE STAT ȘI COOPERATISTE AU OBTINUT O PRODUCȚIE MEDIE DE PESTE 8 000 KG LA HECTAR. Aceste produse sînt rezultate muncii pline de răspundere a membrilor cooperatori, a mecanizatorilor și specialiștilor care au folosit cele mai moderne metode de lucru, introducînd în cultură soiuri cu potențial biologic superior, respectînd întocmai tehnologiile prevăzute. În prezent, acționăm energic pentru însămînțarea culturilor duble și succesive, pentru folosirea mai eficientă a tuturor suprafețelor de teren eliberate. Vă încredințăm, mult iubite și stimabile tovarășe Nicolae Ceaușescu, că toți locuitorii satelor noastre sînt mobilizați la recoltarea grîului, executarea și întreținerea culturilor priștoare, pentru efectuarea lucrărilor de sezon în legumicultură și în plantațiile de vii și pomi, pentru strîngerea furajelor și desfășurarea în cele mai bune condiții a activității în zootehnie și celelalte sectoare ale agriculturii, astfel încît, în acest an, să obținem cele mai mari producții de pină acum.



